



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Пресс-релиз: 7 марта 2012 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ВЫДЕЛЕНИИ 500 000 ДОЛЛАРОВ НА ИССЛЕДОВАНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ЭФФЕКТА ОТ РАСШИРЕНИЯ И СОХРАНЕНИЯ ВОЕННЫХ БАЗ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК И СОХРАНЕНИЯ НЫНЕШНЕЙ МОЩНОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Вице-губернатор Даффи встречается с должностными лицами Министерства обороны для обсуждения важной роли военных баз и Национальной гвардии штата Нью-Йорк.

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня о выделении 500 000 долларов на исследование экономического эффекта и выявление возможностей расширения и сохранения военных баз штата с точки зрения вклада этих стратегий в экономику и создание новых рабочих мест в штате Нью-Йорк.

«Военные базы являются для штата Нью-Йорк мощным экономическим стимулом, и мы сделаем все возможное для их сохранения на территории штата», – заявил Губернатор Куомо.

Экономические выгоды, связанные с военными объектами на территории штата Нью-Йорк, продолжают быть под угрозой ввиду ограничений федерального бюджета, инициатив по модернизации и будущих циклов Программы перепрофилирования и закрытия баз (Base Realignment and Closure – BRAC).

В целях сохранения военных баз и Национальной гвардии штата Нью-Йорк исследование будет сосредоточено на военном значении, финансовой эффективности и экономическом воздействии главных военных объектов на территории штата Нью-Йорк, включая Базу резерва BBC (Air Reserve Station) в г. Ниагара-Фолс (Niagara Falls). Анализ поможет выработать стратегический план по мобилизации общественной поддержки, расширению и сохранению военных баз на территории штата Нью-Йорк.

Вице-губернатор Даффи посетил на этой неделе Вашингтон, где провел встречи с должностными лицами Белого дома и Министерства обороны, а также с делегацией штата в Конгрессе для обсуждения сделанного Министерством обороны во вторник заявления о сокращении Базы резерва BBC в Ниагара-Фолс (Niagara Falls Air Reserve Station).

Russian

Военные базы штата обеспечивают работой более 10 000 человек; при этом фонд прямой заработной платы составляет 688 миллионов долларов, а экономическая отдача – 1,9 миллиардов долларов. Главные военные объекты штата Нью-Йорк включают:

- Базу резерва ВВС в Ниагара-Фолс (Niagara Falls Reserve Station)
- Форт Драм в г. Уотертаун (Fort Drum, Watertown)
- Научно-исследовательские лаборатории военно-воздушных сил в г. Роум (Air Force Research Laboratories, Rome)
- Авиационную базу ВВС Stratton в г. Скошия (Stratton Air National Guard Base, Scotia)
- Авиационную базу ВВС Hancock Field в г. Сиракьюз (Hancock Field Air National Guard Base, Syracuse)
- Уотервлитский арсенал в г. Олбани (Watervliet Arsenal, Albany)
- Вест-Пойнт (West Point)
- Форм Гамильтон в Бруклине (Fort Hamilton, Brooklyn)
- Авиационную базу ВВС Stewart в г. Ньюберге (Stewart Air National Guard Base, Newburgh)
- Авиационную базу ВВС Gabreski в г. Westhampton (Gabreski Air National Guard Base, Westhampton)

Сенатор Чарльз Шумер (Charles Schumer) заявил: «Наши военные базы имеют решающее значение для национальной безопасности и играют жизненно важную роль в экономике штата. Я продолжу совместную работу с Губернатором и всей делегацией штата Нью-Йорк по сохранению военной инфраструктуры в штате. Мы сделаем все возможное для поддержки преданных своему делу военнослужащих, работающих в разных уголках нашего великого штата».

Сенатор и член сенатского Комитета по делам вооружённых сил Кирстен Гиллибранд (Kirsten Gillibrand) заявила: «Одна из причин, по которой я стала членом Конгресса, – это возможность выступить в защиту наших вооружённых сил. Помимо выполнения многих миссий за рубежом наши военнослужащие и члены Национальной гвардии также помогли нам здесь, дома, особенно в связи со стихийными бедствиями, обрушившимися на штат Нью-Йорк в прошлом году. Реструктуризация наших баз приведет для нас к потере рабочих мест, разрушению местной экономики и снизит боевую готовность нашего штата – все это без прогнозируемой экономии для оборонного бюджета. Авиационные базы на территории штата Нью-Йорк обеспечивают нашу силу и безопасность, и мы должны бороться за их сохранение и активное функционирование».

Член Палаты представителей и её Комитета по делам вооружённых сил Кэти Хочул (Kathy Hochul) заявила: «Я благодарна Губернатору Куомо и Вице-губернатору Даффи за их усилия по сохранению работы для 800 храбрых мужчин и женщин, проходящих службу на Базе резерва ВВС в Ниагара-Фолс (Niagara Falls Air Reserve Station). При поддержке Губернатора делегация западных регионов штата Нью-Йорк и оба наших сенатора не прекратят своих усилий, пока мы не добьемся нового назначения для тех, кто проходит службу на этой базе».

Член Палаты представителей США и полковник вооруженных сил США в отставке Кристофер Гибсон (Christopher P. Gibson) заявил: «Военные объекты на территории штата Нью-Йорк не только поставляют нашей стране высококачественные кадры, проходящие действительную службу, поступающие в резерв или на службу в Национальной гвардии; эти объекты имеют также критическое значение для нашей экономики, особенно в северной части штата. Данное исследование поможет нам в совместной работе, на уровне штата и на федеральном уровне, по сохранению этого людского и экономического капитала, и я с нетерпением ожидаю сотрудничества с Губернатором в деле продвижения этой инициативы».

Член Палаты представителей США Ричард Ханна (Richard Hanna) заявил: «Я выражаю Губернатору Куомо одобрение за особое внимание, которое он оказывает этому вопросу. В качестве основателя рабочей группы Конгресса по вопросам обороны в штате Нью-Йорк (Congressional New York Defense Working Group), целью которой является мобилизация общественной поддержки и сохранение наших военных объектов, хочу заявить, что нынешнее внимание к этим вопросам – хорошая для нас новость и именно то, что требуется. Я ожидаю тесного сотрудничества со специалистами по военным вопросам в правительстве Губернатора в деле поддержки наших объектов, в частности, лаборатории в Роуме (Rome Lab). Спасибо за возможность встретиться с Вице- губернатором Даффи и обсудить наши планы дальнейших действий по этой проблеме.»

Член Палаты представителей США Брайен Хиггинс (Brian Higgins) заявил: «Сохранение объектов военной инфраструктуры в западной части штата Нью-Йорк имеет решающее значение для сохранения рабочих мест и для состояния экономики региона. Канцелярия Губернатора решительно поддерживает эти усилия, и мы будем продолжать совместную работу с ее сотрудниками, а также с делегацией западных регионов штата Нью-Йорк в Конгрессе в целях поддержания нынешнего военного присутствия в западной части Нью-Йорка и дальнейшего укрепления миссии военнослужащих».

Член Палаты представителей США Луиза Слотер (Louise Slaughter) заявила: «База резерва ВВС в Ниагара-Фолс (Niagara Falls Air Reserve Station) имеет огромное значение для населения западных регионов штата Нью-Йорк и для национальной безопасности Америки. Я говорила это прежде и повторю сейчас: База резерва ВВС в Ниагара-Фолс – это жемчужина военно-воздушных сил, и мы должны сделать все возможное для поддержки работающих там и преданных своему делу военнослужащих».

Член Палаты представителей США Пол Тонко (Paul Tonko) заявил: «Уникальные возможности и опыт, которыми обладают 109е Авиатранспортное крыло в Скенектеди (109th Airlift Wing, Schenectady) и Уотервлитский арсенал (Watervliet Arsenal), являются национальным достоянием, как являются им тысячи рабочих мест в регионе и сотни миллионов долларов, связанных с экономической деятельностью, которая обусловлена присутствием этих объектов. Я выражаю Губернатору Куомо и Вице-губернатору Даффи одобрение за придание первостепенного значения этим важнейшим ресурсам нашего региона и других регионов штата и ожидаю сотрудничества с

руководством на федеральном уровне, уровне штата и местном уровне в деле сохранения мощи этих ресурсов».

Член Палаты представителей США Билл Оуэнс (Bill Owens) заявил: «Я благодарен Губернатору Куомо и Вице-губернатору Даффи за их руководящую роль в решении этого вопроса и ожидаю сотрудничества с ними в целях сохранения силы Форта Драм (Fort Drum) и его роли в качестве уникального учебного подразделения и мощного стимула экономического развития региона. Мы будем продолжать нашу совместную борьбу за предотвращение нового цикла BRAC (перепрофилирования и закрытия баз) в северных регионах штата Нью-Йорк».

Сенатор штата Джордж Мазиарз (George D. Maziarz) заявил: «Сохранение военных объектов на территории штата Нью-Йорк имеет первостепенное значение, и я выражаю Губернатору одобрение за инициативу по финансированию этого исследования, благодаря которому мы будем твердо знать, что делаем все возможное. База резерва ВВС в Ниагара-Фолс (Niagara Falls Air Reserve Station) является в настоящее время одним из крупнейших работодателей округа Ниагара (Niagara County), и любые сокращения ее объектов нанесут тяжелый удар по экономике округа. Данное исследование поможет нам выявить все возможности для гарантии того, что мы делаем все возможное для сохранения рабочих мест в регионе и поддержания баз в открытом состоянии».

Сенатор штата Марк Грисанти (Mark Grisanti) заявил: «Наши военные базы являются важным элементом экономики штата Нью-Йорк, и я выражаю Губернатору Куомо одобрение за его руководящую роль в деятельности по сохранению этих рабочих мест и защите баз от сокращений федерального бюджета. Я ожидаю дальнейшего сотрудничества с Губернатором и нашими представителями в Конгрессе в деле поддержки военных баз в западных регионах штата Нью-Йорк».

Сенатор штата Джозеф Гриффо (Joseph Griffo) заявил: «Военные объекты на территории штата Нью-Йорк представляют собой жизненно важную часть регионов штата, в которых они расположены, поскольку они создают рабочие места и новые возможности для тысяч граждан нашего штата и поддерживают местную экономику. В свете жестких бюджетных ограничений мы не можем позволить себе потерять военные объекты; это приведет к потере работы для нью-йоркцев и нарушению экономической стабильности. Я выражаю Губернатору Куомо одобрение за осознание важности, которую имеют для нашего штата военные объекты, и за его упорную работу по их поддержке».

Член Законодательного собрания Энтони Бриндиси (Anthony Brindisi) заявил: «Хочу поблагодарить Губернатора Куомо за внимание к нашим беспокойствам по поводу защиты наших военных объектов, а также местной экономики и рабочих мест, которые получают от этих объектов поддержку. Военнослужащие штата Нью-Йорк работают не только за рубежом; они оказывают нашим регионам огромную услугу своей службой здесь, на территории этих баз. Как я отметил в своих меморандумах, направленных Губернатору, сохранение наших военных объектов необходимо для сохранения мощи и стабильности экономики нашего штата. Я ожидаю сотрудничества с Губернатором в этом вопросе»;

мы должны быть во всеоружии и готовыми к защите нашей позиции к моменту начала новых циклов BRAC (перепрофилирования и закрытия баз)».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418